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KŐBÁNYA 

az élO v�ros 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
Képviselő-testülete 

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

KERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGA 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2026. május 12-én a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (1102 Budapest, Szent László tér 
29. II. em. 200.) megtartott ülésén. A jegyzőkönyvet vezeti: Szép Anna.

Az ülés kezdetének időpontja: 12.46 óra 

A jelenléti ív alapján jelen vannak: 
Ács Andrea képviselő, a Bizottság elnöke, 
Dr. György Bence István, dr. Péter Norbert, a Bizottság képviselő tagjai, 
Dr. Tóth Bence Péter, Tóth Lívia, a Bizottság nem képviselő tagjai. 

Távolmaradását előre jelezte: 
Molnár Róbert, a Bizottság képviselő tagja 
Király-Tóth Attila, a Bizottság nem képviselő tagja 

Távolmaradás oka: 
nem jelezte 
hivatalos elfoglaltság 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 
Dr. Szabó Krisztián 
Dr. Mózer Éva 
RadványiGábor 
Somlyódy Csaba 
Dr. Ács Viktória 
Móré Tünde 
Kármán Kitti 

Dr. Kéri Szilvia Zita 
Szili Adrián 

jegyző 
aljegyző 
alpolgármester 
alpolgármester 
a Jegyzői Titkárság vezetője 
a Főépítészi Osztály vezetője 
a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Főosztály 
Környezetvédelmi Osztály vezetője 
a Koordinációs és Jogi Főosztály Jogi Osztály részéről 
a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Főosztály 
vezetője 

Elnök: (a teremben nyüzsgés hallható) Na, akkor kezdjünk. Jó, akkor köszöntöm a megjelenteket, 
Alpolgármester urakat, igen, Jegyző urat. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 
ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a Bizottság (hangosan számol: egy-kettő-három-négy-öt, 
igen) S fővel jelen van, így a bizottságunk határozatképes. A jegyzőkönyvet Szép Anna vezeti. Az 
ülésről hangfelvétel készül, nyilvános, és szeretném megkérni azokat a képviselőtársaimat, akik 
nem írták még alá a jegyzőkönyvet űelenléti ívet), amit körbehordoztunk, mint a véres kardot, 
ezért biztos, hogy mindenki aláírta, de ha nem, akkor tegye meg, illetve a gépbe jelentkezzen be. 
Jó. Van-e bárkinek javaslata új napirend felvételére? Levételre? Nincs. Akkor megkérem a 
bizottsági tagokat, hogy szavazzuk meg a Bizottság napirendjét. Indítom a szavazást. 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési 
és Környezetvédelmi Bizottsága S igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el a 
napirendjét í9/2026. (V.12.]l: 

1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról szóló
16/2020. (XI. 26.) önkormányzati rendelet telepítési tanulmányterv alapján történő, a
Budapest X. kerület, Ihász utca, Gergely utca, Kelemen utca és Kápolna tér által határolt
területre vonatkozó módosításának kezdeményezése (205. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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2. A Környezetvédelmi Program 2026. évi Intézkedési Terve (196. számú előterjesztés)
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

3. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2025. évben végzett
tevékenységéről szóló beszámoló (200. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

4. Tájékoztató a településkép-védelmi szakmai konzultációról, a településképi véleményezési
eljárásról és a Kőbányai Tervtanács munkájáról (190. számú előterjesztés)
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag, S igen szavazattal elfogadta a 
napirendet. 

1. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról 

szóló 16/2020. (XI. 26.) önkormányzati rendelet telepítési tanulmányterv alapján 
történő, a Budapest X. kerület, Ihász utca, Gergely utca, Kelemen utca és Kápolna tér által 

határolt területre vonatkozó módosításának kezdeményezése 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Egyes napirendi pontot, Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi 
építési szabályzatáról szóló 16/2020. önkormányzati rendelet telepítési tanulmányterv alapján 
történő, a Budapest X. kerület, Ihász utca, Gergely utca, Kelemen utca és Kápolna tér által 
határolt területre vonatkozó módosításának a kezdeményezése, 205-ös számon. Radványi Gábor 
alpolgármester úr az előterjesztője. Szeretne-e hozzászólni? {Alpolgármester mikrofonon kívül: 
Csak ha kérdés van.) Csak, ha kérdés van. Másnak van-e kérdése? Nincs. Én majd a testületi 
ülésen a következő kérdéseimre szeretnék választ kapni. Még most nem, de felolvasom: 
{Háttérben Weeber Tibor: Megy a mikrofon?) A parkolási igény teljes egészében telken belül 
kerül-e biztosításra, illetve kérdőjel, bocsánat. {Háttérből jelzés érkezik a mikrofon 
bekapcsolására). Elnézést. ó, hát bocsánat. Szóval, akkor újratervezésről. Tehát én a testületi 
ülésen fogok majd kérdezni, most megelőlegezem a kérdéseket, amikre majd szeretnék ott 
választ kapni. Szóval, a parkolási igény teljes egészében a telken belül kerül-e biztosításra? 
Készült-e forgalmi vagy parkolási hatásvizsgálat a környező utcákra? A kivitelezés idejére 
milyen lakosságvédelmi intézkedések várhatóak? Tehát én ezeket a kérdéseket fogom feltenni, 
ezekre szeretnék majd választ kapni. Jó, mivel senki más nem szeretne, illetve senki nem 
szeretne kérdezni. {dr. Tóth Bence Péter jelzi felszólalási szándékát) Oh, akkor dr. Tóth Bence 
Péter, meghoztam a kedvet. Parancsolj. 

Dr. Tóth Bence Péter: Köszönöm szépen. Abszolút a megnyilatkozás alapján lett kedvem hozzá. 
Én is szerettem volna a figyelmet felhívni a parkolásra. A tanulmányban a szintterületi 
mutatóknál földszint alatti beépítésre láttam beépítési százalékot számolva, tehát gyanítom, 
hogy kalkuláltak valamilyen szinten a garázzsal, illetve a látványterveken, és a homlokzati terven 
is láttam garázslejáratot egy ilyen rámpás részen, tehát gyanítom, hogy a kötelező jogszabályi 
háttér miatt is gondoltak rá a tervezők. Viszont ennek a száma az engem is nagyon érdekelne, 
hogy teljes mértékben el tudja-e látni a lakások igényeit gépkocsitárolás szempontjából? Illetve 
szerettem volna még én is a figyelmet majd az esetleges további tárgyalás vagy egyeztetés 
kapcsán felhívni a zöldterületi mutatókra, hogyha a településrendezés itt módosításra kerül. 
Nyilvánvalóan egy nagyobb költségkeretet kíván meg, de javasolnék mondjuk egy legalább 
extenzív zöldtetős kialakítást, hogyha lehetséges, ha már ki lett maximalizálva a zöldterület és a 
burkolt rész, akkor a tetőkön, amik egy ilyen félig magas tetős sziluettet imitálnak a lapostetős 
részük mondjuk zöldíthető lenne. Köszönöm szépen. 
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Elnök: Én is köszönöm. Én, mivel ugye én a testületi ülésen fel fogom majd tenni a kérdéseimet, 
mondjuk a Képviselőtársamnak is lenne rá lehetősége, de szerintem akkor erre a kérdésre most, 
ha tudunk válaszolni, akkor szeretném kérni. Jegyző úr válaszol? ljegyző úr Jelzi, hogy igen.) 
Akkor Jegyző úr, mondja, amit szeretne. Parancsoljon. 

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Szeretném felhívni a figyelmet, hogy nem a Tervtanács 
ülésén vagyunk, és építéshatósági településképi véleményezési kérdésekben nincsen hatásköre 
a bizottságnak, tehát itt most a telepítési tanulmány terv elfogadása nyomán a program alapján 
kell meghoznia a döntését a Bizottságnak a program elfogadásáról. Ez nem az építészeti terv, 
tehát a rendelkezésünkre álló információk alapján tudunk válaszolni az ilyen kérdésekre, 
nyilvánvalóan a jogszabályi előírásoknak a terv meg kell, hogy feleljen majd abban a szakaszban, 
amikor építési, engedélyezési, tervezési és településképi véleményezési szakaszba kerül, tehát a 
jogszabályi előírásoknak megfelelő parkolószámot természetesen biztosítani kell telken belül. Ez 
nem kérdés, de a jelen előterjesztés az nem erről szól, hanem az építési vonalnak a 
módosításáról és e tekintetben tud most a Bizottság döntést hozni. Köszönöm. 

Elnök: Köszönöm, szépen, Akkor viszont a rendelkezésünkre álló információk alapján 
amennyiben tudunk válaszolni a Képviselőtársam kérdésére, akkor azt tegyük meg. Viszont 
akkor megadom Tóth Bence Péternek a szót. 

Dr. Tóth Bence Péter: Köszönöm szépen. A figyelemfelhívást is köszönöm. Semmiképpen se 
szerettem volna olyan területre tévedni akaratlanul is, ami nem ennek a Bizottságnak a 
feladatköre. Azonban azt gondolom, hogy telepítésnél, telekalakításnál, beruházási döntéskör 
alapján is lakásszám alapján fognak számolni. Lakásszám alapján fog kiderülni a beépítettség 
mértéke, a zöldfelület mértéke is, és lakásszámhoz rendelődik a parkolóigényszámítás is. Tehát 
visszafordítva a kérdést, azt gondolom, hogy már most az elején muszáj választ adni 
parkolóigényre, vagy akár egy zöldtető részre, ugyanis alapterületi kérdésekből ez kiszámítható 
már most, sőt beruházási értéket is így határozunk meg. Köszönöm szépen. 

Elnök: Nagyon szépen köszönöm, erre majd szeretnénk választ kapni, illetve Radványi 
alpolgármester úrnak adom meg a szót. Parancsoljon. 

Radványi Gábor: Én vagyok az előterjesztő, azt hiszem próbálom én leegyszerűsíteni a 
dolgokat, és a Főépítész asszonnyal beszélve, itt alapvetően két problémát kell megoldani ennél 
a társasház építésénél, és gyakorlatilag erre szól a módosítás is. Az egyik az, hogy egy nevezzük 
ronda tűzfalnak, annak az eltüntetése, illetve egy megfelelő utcai légtéraránynak a kialakítása. 
Erre, erről szól gyakorlatilag ez az előterjesztés. Ha valami kimarad, belőle, akkor azt 
szakmaiatlanságomnak tudják be, kérem. Én ezt a kettőt így leegyszerűsítve, ezt ennek a 
kettőnek a módosulását látom ebben az előterjesztésben. Én nem biztos, hogy ezt tovább kellene 
itt ennél gondolni és parkolószámokra meg, meg különböző dolgokra. Eljutunk majd a 
párkánymagasságokig, meg a milyen tető legyen nyilván a lehetőségekhez képest. A legjobbat 
szeretné kihozni a Tervtanács is, tervtanácsi átvilágításon, illetve javaslattételen megy ez az 
egész terv keresztül. Úgyhogy itt igazából szerintem nem erről döntünk, hanem pont erről a 
KŐ KÉSZ módosításról, az előbb említett okok miatt. Köszönöm. 

Elnök: Köszönöm szépen. Megértettük szerintem elsőre is, amit Jegyző úr meg most, amit 
Alpolgármester úr is mondott, de én meg úgy gondolom, hogy a képviselők (közben Főépítész 
asszony helyet foglal az asztalnál) ott meg fogom adni a szót. Én vezetem egyelőre az ülést SZMSZ 
szerint. Bocsánat. Tehát szerintem elsőre is megértettünk mindent, de szerintem meg a 
Képviselőtársaim azért ülnek itt főleg, aki velem szemben ül ráadásul, még szakmabeli is, hogy 
kérdéseket tegyen föl. Szerintem kérdést feltenni lehet, és ráadásul a napirend az 
előterjesztéshez kapcsolódott, a parkolással kapcsolatban meg, ha szerintem a jövőben biztos, 
hogy fogunk kérdéseket kapni, nem én vagyok annak a körzetnek az önkormányzati képviselője. 
Tudom, hogy egész Kőbányáért felelünk, de az szerintem ott előbb-utóbb előtérbe fog kerülni. 
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Természetesen megadom Főépítész asszonynak a szót, parancsoljon, és akkor várjuk a választ. 
Köszönöm szépen. 

Móré Tünde: Köszönöm szépen. Csak kiegészíteni szeretném, amit Alpolgármester úr mondott 
némi információval. Az egész kerületünkre - néhány egyedi szabályt kivéve - telken belül kell 
megoldani a parkolást. Továbbá itt, a beépítési paraméterek, zöldfelületi arány nem változnak, 
kizárólag az építési hely változik, és ennek az oka, és az a plusz információ, hogy ezt a tervet már 
előzetesen tárgyalta a Kőbányai Tervtanács, sőt az Országos Tervtanács is és mindkét 
Tervtanács kérése volt egyöntetűen, hogy az utcai légtérarány, és a tűzfaltakarás miatt 
tulajdonképpen húzzák hátrébb az épületet. Tehát semmi nem változik, csupán ez az építési 
hely, és telken belül minden paramétert produkálnia kell, amit az építési engedélyezés során 
nyilván a hatóság számon fog kérni. Köszönöm. 

Elnök: Köszönöm szépen. Egy kiegészítés. Én is laikus vagyok természetesen, de amikor egy 
társasház megépül, akkor általában az a, egy idő elteltével a kérdés a környéken élőknek, hogy -
beköltöz( ... ), ugye megveszik a lakásokat, - beköltöznek, de lesz olyan lakásvásárló, aki nem 
fogja megvenni a hozzájáró garázst, és akkor kint fog parkolni a közterületen, és akkor meg 
fogjuk kapni a kérdést, hogy de, hogy akkor, mért nincsen még több parkoló. Természetesen nem 
kötelező a társasházban a lakással együtt - legalábbis úgy tudom - megvenni a garázst. Én csak 
ezért kapcsolódnék itt a parkolásnak a kérdéséhez, mert ez a Gyárdűlő környékén is igen nagy 
probléma. És arról én nem tudom meggyőzni a környéken élőket, hogy értsék meg, ha ott valaki 
megvesz egy lakást, nem kötelező neki megvenni a lakással együtt a parkolást, tehát a magát a 
parkolót sem. Az nagyon jó, hogy a telken belül kell megoldani, de szerintem ez a kérdés is 
előtérbe fog kerülni. És akkor dr. Tóth Bence Péternek megadom a szót. Parancsolj. 

Dr. Tóth Bence Péter: Köszönöm szépen a tájékoztatást, meg a kiegészítést is köszönöm 
szépen. Ami a szűk keretek közé szabva akkor a telepítés kapcsán, építészként és bizottsági 
tagként abszolút jónak találom a visszahúzást az utcavonal tekintetében is, az illeszkedést és a 
tűzfaltakarása végett. Úgyhogy, ha a fő megvitatási pontunk erre a döntés körre szűkül, akkor 
részemről abszolút ezt támogatom. Illetve azt gondolom, hogy azért ugyanúgy a mérlegek 
szintén meghatározásra kerülnek akárcsak egy utcafronti visszahúzásnál is, ami nyilván sok 
minden másra is kihat. Azt gondolom, hogy nem lehet kizárólagosan azért csak erről beszélni. 
Köszönöm szépen. 

Elnök: Nagyon szépen köszönöm. Még esetleg valakiben? (dr. Péter Norbert jelzi felszólalási 
szándékát). Na, dr. Péter Norbert. Azt hiszem, hogy ő a körzet képviselője. 

Dr. Péter Norbert: Köszönöm a szót, igen ezért jelentkeztem. 

Elnök: Parancsoljon Tanácsnok úr. 

Dr. Péter Norbert: Csak szeretném tájékoztatni Elnök asszonyt, ha már szóba kerültem, hogy 
természetesen érdekli a körzet önkormányzati képviselőjét ez a kérdéskör, úgyhogy köszönöm 
szépen, és fogok vele foglalkozni. 

Elnök: Nagyon szépen köszönöm, mondjuk én abban biztos voltam, hogy dr. Péter Norbert 
foglalkozik ezzel a kérdéskörrel. Látom, hogy milyen munkát végez, de ezt szerintem ebben a 
Bizottságban kell elmondani, mert hogy ez szerintem egy nagyon gyakori kérdés, mért nincs 
nr1rkoló, rr.gr.hhr.n volt, 7.0 r.vvr.l r,7,r.lőtt. ílr. - r1mit nr.m foeom mr.ei.'imr.tr.lni. r1mit r.lőhh 
elmondtam -, de ez konkrétan nálam, ez most is felvetődött, és erre az Önkormányzat, tehát a 
Hivatal nem fog tudni semmilyen választ adni. Jogszabály nem tiltja nyilván, hogy valaki úgy 
vegyen meg egy lakást, hogy a parkolót azt nem fogja hozzá megvenni. Oké. Szerintem 
kiveséztük. És akkor meg tudom kérni a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket a 205-
ös számú előterjesztésről. Indítom a szavazást. 
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési 
és Környezetvédelmi Bizottsága S igen, egyhangú szavazattal a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról szóló 16/2020. (XI. 26.) önkormányzati 
rendelet telepítési tanulmányterv alapján történő, a Budapest X. kerület, Ihász utca, Gergely utca, 
Kelemen utca, Kápolna tér által határolt területre vonatkozó módosításának kezdeményezéséről 
szóló 205. számú előterjesztést támogatja [10/2026. (V.12.)]. 

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag S igen szavazattal támogatta az 
előterjesztést és nagyon szépen köszönöm a hozzászólásokat és a válaszokat. Ezzel a napirendi 
pontot lezárom. 

2. napirendi pont:
A Környezetvédelmi Program 2026. évi Intézkedési Terve 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Második napirendi pont, Környezetvédelmi Program 2026. évi Intézkedési Terve, 196-os 
számú előterjesztés. Előterjesztő Polgármester úr. Hát Polgármester úr nincs jelen, de a 
helyettesét meg tudom kérdezni, azt hiszem, az általános helyettesét, hogy szeretné-e 
kiegészíteni? (Radványi Gábor jelzi, hogy nem kíván felszólalni.). Nem szeretné. Bárkinek 
kérdése? Vagy majd testületi ülésen, testületi ülésen lesz. Jó. Akkor megkérem a Bizottság tagjait, 
hogy hozzuk meg a döntésünket a 196-os számú előterjesztésről. Indítom a szavazást. 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési 
és Környezetvédelmi Bizottsága S igen, egyhangú szavazattal a Környezetvédelmi Program 
2026. évi Intézkedési Tervéről szóló 196. számú előterjesztésttámogatja [11/2026. (V. 12 .)] . 

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag S igen szavazattal támogatta az 
előterjesztést. Ezzel a napirendi pontot lezárom. 

3. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2025. évben végzett 

tevékenységéről szóló beszámoló 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Hármas napirendi pont, Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
2025-ös évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló. Jegyző úr az előterjesztője, 200-as 
számon szerepel. Szeretné-e kiegészíteni? Szeretné kiegészíteni Jegyző úr az előterjesztését? 
Uegyző jelzi, hogy csak kérdés esetén válaszol.) Jó, rendben. Igen, nekem lesznek majd kérdéseim 
a testületi ülésen. Megelőlegezem a kérdéseket, jó? De most nem szeretnék rájuk választ kapni. 
Egyrészt a szervezeti átalakítás után hogyan vált be a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi 
Főosztály létrehozása? Jegyző úr szerint mely területeken nőtt leginkább a hivatali terhelés 
2025-ben? Az új főosztály létrehozása hozott-e gyorsabb vagy hatékonyabb ügyintézést a 
környezetvédelmi és városüzemeltetési ügyekben? Melyek a jelenleg leggyakoribb lakossági, 
környezetvédelmi panaszok? Illetve elgondolkodtunk-e azon, hogy szükség lenne az 
Önkormányzatnál egy Sajtó és Kommunikációs Osztálynak a kialakítására? Nekem ezek lesznek 
a kérdéseim testületi ülésen, úgyhogy ott majd szeretnék rájuk választ kapni. Jó, hogyha másnak 
nincsen kérdése, akkor viszont szeretném megkérni a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a 
döntésünket a 200-as számú előterjesztésről. Indítom a szavazást. 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési 
és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen, egyhangú szavazattal a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2025. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló szóló 
200. számú előterjesztést támogatja [12/2026. (V. 12.)].
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Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag S igen szavazattal támogatta az 
előterjesztést. A napirendi pontot lezárom. 

4. napirendi pont:
Tájékoztató a településkép-védelmi szakmai konzultációról, a településképi 

véleményezési eljárásról és a Kőbányai Tervtanács munkájáról 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Négyes napirendi pontunk tájékoztató a településképi véleményezési eljárásról és a 
Kőbányai Tervtanács munkájáról, 190-es számú előterjesztés. Polgármester úr az előterjesztője. 
Általános helyettesét kérdezem, hogy szeretné-e kiegészíteni? Radványi alpolgármester úr 
szeretné kiegészíteni? (Radványi Gábor: Kérdezni szeretnék valamint Főépítész asszonytól.) Jó. 
Akkor arra megfogom majd adni a (Radványi Gábor: A testületben én vagyok az egyetlen, aki a
tervtanácsi üléseken), bocsánat, nem adtam még szót. Bocsánat. Tehát meg fogom adni a szót, 
hogyha kérdezni szeretne, csak előtte még azt szerettem volna kérni, hogyha bárkinek van még 
kérdése, akkor jelezze, de parancsoljon Alpolgármester úr, elnézést, én értettem félre, de 
parancsoljon, mondja, természetesen. 

Radványi Gábor: Köszönöm, szépen. Nem kívánok élni a szólás lehetőségével. Főépítész 
asszonyt meg fogom kérdezni Bizottságon kívül. 

Elnök: Jó. Köszönöm szépen. Nekem lesznek kérdéseim, amikre majd ott szeretnék választ 
kapni. Jó tehát mármint a képviselő-testületi ülésen azt mondja, melyek voltak azok a visszatérő 
problémák, amelyek miatt a Tervtanács leggyakrabban kért átdolgozást? A zöldfelületek és a 
fasorok védelme mennyire jelenik meg a tervtanácsi gyakorlatban? Szükség lenne-e a kerületi 
szintű útmutatóra, a klímák esztétikus elhelyezése, elhelyezését érintően? Nekem majd ezek 
lesznek a kérdéseim. Jó. Mivel tájékoztató, megtárgyaltuk. Senki más nem szeretne kérdezni. 
Ugye nem szavazunk róla, ezért a napirendi pontot le is tudom zárni. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsága a „tájékoztató a településkép-védelmi szakmai konzultációról, a 
településképi véleményezési eljárásról és a Kőbányai Tervtanács munkájáról" szóló 190. számú 
előterjesztést megtárgyalta. 

Elnök: És mivel csak ez a négy napirendi pontunk volt, ezért köszönöm a megjelentek munkáját. 
Megállapítom, hogy a Bizottság megtárgyalta az elfogadott napirendi pontokat, és szeretném 
felkérni - már egyeztettem - dr. Péter Norbert képviselőtársamat, hogy majd velem együtt írja 
alá az elkészült jegyzőkönyvet, és hogy a Bizottság ülését nagyon érdekes módon 13 óra 2 
perckor le tudom zárni. Köszönöm szépen. �erillet �"" 
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BunnpEsr FŐvÁnos X. xEnÜrEr KÓnÁruyat ÖruxonruÁruyznr KÉpvtsrlŐ-rEsrÜrEr
KEnÜlEmE;mszrÉsI És KÖnruynznrvÉnnlruI BIzottsÁc

Ielenl éti ív

a2026. május IZ-én (kedden) 11.30 órakor megtartott Kerületfejlesztési és
Környezetvédelmi Bizottság ülésére

A bizottság tagiai:

Ács Andrea elnök

Dr. György Bence István

Király-Tóth Attila

Molnár Róbert

Dr. Péter Norbert

Dr. Tóth Bence Péter

Tóth Lívia

Tanácskozási ioppal résztvevők:

Dr. Szabó Krisztián

Dr. Mózer Éva

D. Kovács Róbert Antal

Dr. Mátrai Gábor Imre

Radványi Gábor

Somlyódy Csaba

Weeber Tibor

Dr. Ács Viktória

Dr. Gyürki-Thomann Anikó

Móré Tünde

Herendi-Mezei furlit
Varga Sándor

Csontó |udit
Cserteg Imre

Kármán Kitti

Horváth Attila

Itlábrádi Andrós
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Dr. Kéri Szilvia Zita

Dr' Kappel Patrícia

Dr. Nánás i Zo|tán István

Szili Adrián



A nyilvános ülésen részWevők:

Mephívottak

-

NÉv IrurÉzptÉtvy AlÁÍru{s

MÉDIA NEV ArÁÍnÁs




